Исследование функции с помощью производной.
Тригонометрическая функция
№1.
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            y= 4ctg x + 4x + 3 - 2π   на отрезке   []
8) 
               [image: ]
           y= 3x + 3ctg x – 1 -     на отрезке   []
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ

1) Найдите наибольшее значение функции   y=2sin2x – cos4x              на отрезке  [ ]
2) Найдите наименьшее значение функции  y=3cos4x + 6sin2x             на отрезке []
3) Найдите точку минимума функции  y = (x-1,2)ּsinx + cosx ,  принадлежащей промежутку  (0;)
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Haitnurte Haubosbiiiee 3HayueHNe QPYHKIITUHN
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Haiture nanboabiree 3HadveHue GyHKIIUU
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Haiipuute HanbosiblIee 3HaAUYeHNE PYHKIITUN

y=4sinx —%;ix + 5 Ha oTpe3ke [—%; O} .
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Hamnaure sanboibiiiee 3HaueHHe (PYHKIIUMI

y=9x -8sinx +7 Ha oTpesKe [—-g-; OJ.
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Haiiaute HanoOoJblllee 3HaUeHUEe PYHKI[HU

y=12x - Tsinx + 7 Ha oTpeske [—-g-; OJ .
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Hangnre HanboJiblllee 3HaYeHNEe PYHKIIUH
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Hananre HanboJblllee 3HaueHHEe QYyHKIIUHA
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Hanaure HanMeHblliee 3HaYeHUe QyHKIIUH

y=>5+ §4E - Bbx — 52 cosx Ha OTpe3Ke [O; %] .
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Hananre HanMeHblllee 3HaueHHEe QPYHKITUHU

y=3tgx —3x+4 Ha oTpe3ke [O; %J
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Hanagure Hamnbosiblilee 3HaueHHEe PYHKIINH
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HaitiguTe HauMeHblIIee 3HaUueHUe PYHKIIUHA
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Hangure HanMeHbllIee 3HaYeHNE QYHKIITUHN

y=9x-9tgx+11 Ha oTpeske [—%; O}.




image17.png
Haignre HauboJibliiee 3HaueHHe QYHKIINH
y=8x—-4tgx —-2n+10 Ha oTpeske [—g; g] .
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Hamnjunre Hanboibliiee 3HaueHNEe QYHKIIUU

y=2x-tgx—-0,51+15 Ha oTpedke [—§ g]
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Haignre HauboJibliiee 3HaueHHe QYHKIINH
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HaiiguiTe HauMeHblIlee 3HaueHNe QPYyHKIINHU
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Haitgnte Haubosiblllee 3HaYyeHNEe QYHKIINHU

Yy = 4cosx—-—27—tl-x+9 Ha OTpe3Ke [—2—37‘-; O}.




